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Otrzymuja:
- strona internetowa: ww.szpital.kepno.pl

Dotyczy:

postepowania w trybie zapytania ofertowego pn. ,,Dostawa NICIC CHIRURGICZNYCH i SIATEK do OPERACYJNEGO
LECZENIA PRZEPUKLIN dla Samodzielnego Publicznego Zaktadu Opieki Zdrowotnej w Kepnie”— oznaczenie
sprawy: SPZ0Z-ZP/23BU,/2020.

Dziatajgc na podstawie art.38. ust.2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. — Prawo zamdwien publicznych
(Dz.U. z 2019r. poz. 1843) Zamawiajgcy — Samodzielny publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej w Kepnie udziela
odpowiedzi na pytania zadane do niniejszego zapytania ofertowego:

Pytanie nr 1
1. Dotyczy Pakietu nr 1.

Czy Zamawiajgcy dopusci szwy o okresie podtrzymywania 70% po 14 dniach, 50% po 18 dniach i 40% po 21
dniach przy zachowaniu pozostatych parametréw? Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym.

2. Dotyczy Pakietu nr 1, poz. 11
Czy Zamawiajacy dopusci igte o dtugosci 36mm i ni¢ o dtugosci 90cm przy zachowaniu pozostatych
parametrow? Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym

3. Dotyczy Pakietu nr 1, poz. 12
Czy Zamawiajacy dopusci igte o dtugosci 28mm oraz krzywiznie 1/2 kota przy zachowaniu pozostatych
parametréw? Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym

4. Dotyczy Pakietu nr 2. - Czy Zamawiajacy dopusci szwy wechtaniajgce sie 180-220 dni, o okresie
podtrzymywania 75% po 14 dniach, 65% po 28 dniach i 50% po 42 dniach przy zachowaniu pozostatych
parametréw? Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym

5. Dotyczy Pakietu nr 2, poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci igte o dtugosci 22mm przy zachowaniu pozostatych parametrow? Odpowiedz: NIE -
zgodnie z zapytaniem ofertowym

6. Dotyczy Pakietu nr 2, poz. 4 - Czy Zamawiajacy dopusci ni¢ o dtugosci 70cm przy zachowaniu pozostatych
parametréw? Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym

7. Dotyczy Pakietu nr 4, poz. 1 - Czy Zamawiajacy dopusci igte o dtugosci 30mm przy zachowaniu pozostatych
parametréw? Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym
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8. Dotyczy Pakietu nr 5 poz. 1-7 - Czy Zamawiajacy dopusci w miejsce igty tnacej igte odwrotnie tngcg przy
zachowaniu pozostatych parametréw? Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym

9. Dotyczy Pakietu nr 5 poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci igte o dtugosci 21mm przy zachowaniu pozostatych parametrow?

lub

Czy Zamawiajacy dopusci igte o dtugosci 24mm oraz ni¢ 75cm przy zachowaniu pozostatych parametréw?
Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym

10. Dotyczy Pakietu nr 5 poz. 5 - Czy Zamawiajgcy dopusci igte o dtugosci 24mm oraz ni¢ 75cm przy
zachowaniu pozostatych parametréw? Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym

11. Dotyczy Pakietu nr 5 poz. 3 - Czy Zamawiajgcy dopusci igte o dtugosci 22mm przy zachowaniu pozostatych
parametréw? Odpowiedz: NIE - zgodnie z zapytaniem ofertowym

Jednoczesnie Zamawiajacy wydtuza termin skfadania ofert i wyznacza nowy termin skfadania ofert na dzien
09 pazdziernika 2020r. — godz. 11:00.

Z powazaniem,

Dyrektor SPZOZ w Kepnie
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